
Ata n° 80 

II Sessão Plenária – 28 de junho de 2020 

Aos vinte e oito dias do mês de junho de dois mil e vinte, devido ao momento que 

estamos vivendo, acontecendo de forma online via plataforma Google Meet, realizou-se 

a II Sessão Plenária do ano leoístico dois mil e dezenove, dois mil e vinte. Tendo a 

presença dos seguintes dirigentes: C.LEO Adelar Klein, Presidente do Distrito LEO 

LD-8; C.LEO Tiago Junior Klein, Presidente do Distrito Múltiplo LEO LD, 

Governadora do Distrito Lions LD-8, CaL Janis Maria Bertola Scarton C.LEO Willian 

Vicente Wesendonck, Vice-Presidente do Distrito LEO LD-8; C.LEO Cleverton 

Moreira de Camargo, Segundo Vice-Presidente do Distrito LEO LD-8; C.LEO Gabriela 

Diesel, Secretária do Distrito LEO LD-8; C.LEO Cleverton Moreira de Camargo, 

Tesoureiro do Distrito LEO LD-8. Ainda com a presença dos seguintes membros do 

Gabinete do Distrito LEO LD-8: : C.LEO Dianne Bolfe, Segunda Secretária do Distrito 

LEO LD-8; C.LEO Djanaina Amanda Manfrin, Segunda Secretária Adjunta do Distrito 

LEO LD-8; C.LEO Franciane Corti, Segunda Tesoureira do Distrito LEO LD-8; C.LEO 

Anna Carolina Bondan, Assessora de Campanhas do Distrito LEO LD-8; C.LEO 

Eduardo Lins, Assessor de Campanhas do Distrito LEO LD-8; C.LEO Dionatan Willian 

Borges Vieira, Assessor de Divulgação do Distrito LEO LD-8; C.LEO C.LEO Gabriela 

Longhi Lazzari, Assessora de Instrução Leoística do Distrito LEO LD-8; C.LEO Maria 

Eduarda de Almeida, Assessora de Estatutos e Regulamentos do Distrito LEO LD-8; 

C.LEO Schayane Golzer, Assessora de Esportes e Irmanação do Distrito LEO LD-8;

C.LEO Letícia Beatriz Linden, Assessora de Arte e Cultura do Distrito LEO LD-8;

C.LEO Julia Gaboardi Bodanese, Assessora de LEO Alpha do Distrito LEO LD-8;

C.LEO Rodrigo Augusto Genesini Siqueira, Assessora de Preparação de Lideranças do

Distrito LEO LD-8; C.LEO Jonathan Marcondes, Assessor do Programa Estruturar e 

Expansão; C.LEO Luana Uberti, Assessora Programa Estruturar e Expansão do Distrito 

LEO LD-8 e C.LEO Maria Laura Rolim, Assessora de Doação de Sangue e Órgãos. Por 

fim, destacou-se a presença dos Past-Presidentes do Distrito LEO LD-8, sendo eles: 

C.LEO Miguel Rodrigues, AL dois mil e quatorze, dois mil e quinze; C.LEO Luana

Uberti, AL dois mil e dezesseis, dois mil e dezessete; C.LEO Tiago Junior Klein, AL 

dois mil e dezessete, dois mil e dezoito; LEO Diego Zafari, AL dois mil e dezoito, dois 



mil e dezenove. Destacando também a presença do I VDG Eleito CL Rid Eloi Zatta. 

Invocando a Deus pela grandeza da pátria e a paz entre as pessoas o C.LEO Adelar 

Klein deu início a Cerimonia de Posse do novo Gabinete Distrital. O companheiro 

presidente fez dispensa do mestre de cerimônias na presente cerimônia. Companheiro 

presidente convidou a C.LEO Gabriela Berger para proferir a invocação a Deus. Ato 

continuo, convidou a todos para que em posição de respeito e observando suas telas 

entoassem a primeira estrofe e estribilho do Hino à Bandeira. Iniciando o ato solene de 

posse do novo gabinete distrital o C.LEO Adelar Klein, solicitou para que 

confirmassem suas presenças os seguintes dirigentes: C.LEO William Vicente 

Wesendonck, CPF: xxxxxxxxxxx, residente na Rua Dr. Guilherme José Missen, 

número seiscentos e sessenta e quatro, bairro Centro, na cidade de São Miguel do 

Oeste/SC, Presidente eleito; C.LEO Cleverton Moreira de Camargo, CPF: 

xxxxxxxxxxxx, residente na Rua Almensor Hirt Bitencourt, número quarenta, bairro Por 

do Sol, na cidade de Monte Carlo/SC, Vice-Presidente eleito; C.LEO Maria Eduarda 

de Almeida, Segunda Vice-Presidente eleita; C.LEO Dianne Bolfe, CPF: 

xxxxxxxxxxx, residente na Rua General Eurico, número oitocentos e setenta e oito, 

bairro São José, na cidade de Maravilha/SC, secretária Distrital; C.LEO Djanaina 

Amanda Manfrin, CPF: xxxxxxxxxxxxx, residente na Rua Duque de Caxias, 

número mil quatrocentos e quarenta e oito, bairro São José na cidade de Maravilha/

SC, secretária Distrital adjunta; CC.LEO Heloisa de Bortoli Milani e Julia Guillante 

segundas secretárias distritais; C.LEO Franciane Corti, CPF: xxxxxxxxxxxx, residente 

na Avenida Irineu Bornhausen, quatrocentos e oitenta e sete, bairro Centro, na cidade 

de Iraceminha/SC, Tesoureira Distrital; CC.LEO Willian Pereira Amazonas e 

Rubiane Bertó, segundos tesoureiros distritais. Com todos os dirigentes presentes, o 

C.LEO Adelar Klein procedeu a posse dos tesoureiros distritais. Após realizar a leitura 

das funções os tesoureiros prometeram cumprir fielmente as suas funções. 

Seguindo, passou-se a posse das secretarias distritais, que após a leitura das suas 

funções prometeram cumprir fielmente as suas funções. Ato continuo, passou-se a 

posse dos vice-presidentes distritais, que após a leitura das suas funções, 

prometeram cumprir fielmente as suas funções. Por fim, o C.LEO Adelar Klein, 

procedeu com a posse do presidente distrital, que ao termino da leitura das suas 

funções prometeu desempenhar fielmente suas funções. Então o Presidente 

declarou os dirigentes empossados em seus cargos, informando a todos que o repasse de 

Pins será feito no próximo evento distrital presencial e solicitou uma calorosa salva de 

palmas aos dirigentes empossados. Para simbolizar o seu último ato a frente do 



Distrito, o C.LEO Adelar Klein fez soar o sino pela última vez como presidente, 

repassando, de forma simbólica, o sino ao Presidente empossado C.LEO Willian 

Wesendonck para o ano Leoístico dois mil e vinte, dois mil e vinte e um. Para 

simbolizar e oficializar todo o ato, o C.LEO Willian Wesendonck fez soar o sino pela 

primeira vez como presidente do Distrito. Seguindo, o C.LEO Willian Wesendonck, 

presidente empossado, deu início a posse dos assessores distritais, sendo eles: 

Companheiros Leões Giane Steinhorst, Leoni Haugg de Conto e Pedro José de Conto, 

Assessores LEO; C.LEO Marina Beuter, Coordenadora de Região A; CC.LEO Ederson 

Ariatti Coelho e Emerson Mateus Gasparetto, Coordenadores de Região B; C.LEO 

Jhonatan Willian Marcondes, Coordenador de Região D; C.LEO Ana Cláudia Albrecht, 

Assessora de Campanhas; C.LEO Julia Guillante, Assessora de Divulgação; C.LEO 

Stefany Caroline Cabral Gomes, Assessora de Marketing e Publicidade; C.LEO Jair 

Alba Júnior, Assessor de Informática; C.LEO Jordana Alexius Martini, Assessora de 

Instrução Leoística; C.LEO Guilherme Henrique Hickmann, Assessor de Estatutos e 

Regulamentos; C.LEO Mateus Augusto Schabarum, Assessor de Esportes e Irmanação; 

C.LEO Djanaina Amanda Manfrin, Assessora de Artes e Cultura; C.LEO Guilherme

Schuller Dambroso, Assessor de Intercâmbio; C.LEO Airton Kirschner Junior, Assessor 

de LEO Alpha; C.LEO Gerson Albrecht , Assessor de Relação LEO e Lions; C.LEO 

Julia Gelati, Assessora de Estatística; C.LEO Kelly Cristina Gasparin Fontana, 

Assessora de Preparação de Lideranças; C.LEO Vanessa Uberti, Assessora de 

Protocolos  e C.LEO Caroline Martini, Assessora de Eventos. Após a leitura das suas 

funções, os assessores prometeram desempenhar fielmente as suas funções. O C.LEO 

Willian Wesendonck então os declarou empossados. Solicitou então uma calorosa salva 

de palmas aos assessores empossados. Ato continuo o C.LEO Willian passou à posse 

dos presidentes de clubes para o ano Leoístico dois mil e dezanove, dois mil e vinte, dos 

seguintes clubes: LEO Clube Alpha Faxinal dos Guedes, C.LEO Talita Martini Rissi; 

LEO Clube Alpha Iraceminha, C.LEO Caroline Frey; LEO Clube Alpha Modelo, 

C.LEO Luísa Knorst Deotti; LEO Clube Alpha Pinhalzinho, C.LEO Natália Tais

Keppel; LEO Clube Alpha Videira Perdizes, C.LEO Paulo Roberto Spader Filho; LEO 

Clube Ômega Abelardo Luz, C.LEO Ketlin Aparecida Cassanelli; LEO Clube Ômega 

Caçador, C.LEO Mateus Savi Mundo; LEO Clube Ômega Campo Erê, C.LEO Eduarda 

Costa; LEO Clube Ômega Campos Novos, C.LEO Anselmo Chiamolera Neto Souza; 

LEO Clube Ômega Capinzal Ouro, C.LEO Thalyta de Matos; LEO Clube Ômega 

Chapecó Integração, C.LEO Uiliam Renan Crecencio; LEO Clube Ômega Concórdia 



Centro, C.LEO Jonathan Zappalalio Behne; LEO Clube Ômega Concórdia Vila São 

Miguel Renovação, C.LEO Kelley Cristina Schumacker; LEO Clube Ômega Cunha 

Porã, C.LEO Flávia Cristina Stein; LEO Clube Ômega Faxinal dos Guedes, CLEO 

Gustavo Eduardo Moretto; LEO Clube Ômega Fraiburgo, C.LEO Lucielly Chaves; 

LEO Clube Ômega Guaraciaba, C.LEO Eduarda Cadore; LEO Clube Ômega 

Iraceminha, C.LEO Gustavo Luiz Drescher; LEO Clube Ômega Itá, C.LEO Caroline 

Gabiatti Stringhi; LEO Clube Itapiranga, C.LEO Thalia Lima Ferreira; LEO Clube 

Ômega Maravilha, C.LEO Rodrigo Augusto Genesini Siqueira; LEO Clube Ômega 

Modelo, C.LEO Danimar Spada; LEO Clube Ômega Mondaí, C.LEO Vinicius Luiggi 

Cemin; LEO Clube Ômega Monte Carlo, C.LEO Márcia Cristiane Sales; LEO Clube 

Ômega Pinhalzinho, C.LEO Carla Guillante; LEO Clube Ômega Porto União 

Villagrann, C.LEO Luana Vieira; LEO Clube Ômega São José do Cedro, C.LEO 

Djonison Felipe Bertollo; LEO Clube Ômega São Lourenço do Oeste, C.LEO Alana 

Karolyne Dametto dos Santos; LEO Clube Ômega São Miguel do Oeste Universidade, 

C.LEO Larissa Folmer; LEO Clube Ômega Saudades, C.LEO Adryel Vinicius Kreutz;

LEO Clube Ômega Seara Centenário, C.LEO Eduarda Dedonatti Garghetti; LEO Clube 

Ômega Tangará, C.LEO Douglas Junior Rampon; LEO Clube Ômega Videira 

Cinquentenário, C.LEO Felipe Peretti; LEO Clube Ômega Xanxerê, C.LEO Pedro 

Henrique Cavalheiro Furlan.  Após a leitura das suas funções os presidentes de clubes 

prometeram desempenhar suas funções fielmente, assim receberam uma calorosa salva 

de palmas. Ato continuo, o C.LEO Willian Wesenconck, passou a palavra ao Gabinete 

Executivo do Distrito LEO LD-8, AL dois mil e dezoito, dois mil e dezenove, para 

proceder com o reconhecimento dos clubes e dirigentes que se destacaram neste ano 

Leoístico. O Casal assessor LEO, Companheiros Leões Ademir e Beatriz Perin, deram 

início os reconhecimentos, tendo os seguintes premiados: CCLL  Holney e Silvana 

Paludo, Casal conselheiro do LEO Clube Alpha Faxinal dos Guedes, casal conselheiro 

destaque;  CCLL Nerildo e Odete Giachini casal conselheiro do LEO Clube Ômega 

Pinhalzinho, casal conselheiro destaque; CCLL Nereu e Aldair Vaccaro casal 

conselheiro do LEO Clube Ômega Xanxerê, casal conselheiro destaque; CCLL João e 

Silvana Camargo casal conselheiro do LEO Clube Alpha Videira Perdizes, casal 

conselheiro destaque; CCLL Leandro Donati e Marcia Giacomolli casal conselheiro do 

LEO Clube Ômega Maravilha, casal conselheiro destaque; CaL Silvainha Kreutz e CaL 

Jaqueline Maria Alexius conselheiras do LEO Clube Alpha Modelo, conselheiras 

excelência. Seguindo, os CC.LEO Anna Bodan e Eduardo Lins reconheceram os 



diretores de campanhas, sendo eles: C.LEO Eduarda Ávila, do LEO Clube Ômega 

Cunha Porã; diretora de campanhas destaque; CC.LEO Maria Eduarda e Jackson 

Furlanetto, do LEO Clube Ômega São Miguel do Oeste Universidade, diretores de 

campanhas destaque; C.LEO Robson Belusso, do LEO Clube Ômega Maravilha, diretor 

de campanhas destaque; C.LEO Tailine Balbinot, do LEO Clube Ômega Iraceminha, 

diretora de campanhas destaque; C.LEO Ômega Iraceminha, do LEO Clube Alpha 

Modelo, diretora de campanhas destaque e C.LEO Fernando Mazonetto, do LEO Clube 

Ômega Pinhalzinho, diretor de campanhas excelência. Prosseguindo, o C.LEO 

Cleverton Camargo procedeu com os reconhecimentos aos tesoureiros(as), sendo eles: 

C.LEO Franciane Rúbia Corti, do LEO Clube Ômega Iraceminha, tesoureira destaque;

C.LEO Adryel Vinicius Kreutz, do LEO Clube Ômega Saudades, tesoureiro destaque;

C.LEO Renata Cristina Paludo, do LEO Clube Ômega Guaraciaba, tesoureira destaque;

C.LEO Luana Uberti, do LEO Clube Ômega Concórdia Vila São Miguel Renovação,

tesoureiro destaque; C.LEO Heloisa Camila Farias, do LEO Clube Ômega Fraiburgo, 

tesoureira destaque; C.LEO Douglas Huf Coliselli, do LEO Clube Ômega Cunha Porã, 

tesoureiro excelência. Em sequência a C.LEO Gabriela Diesel passou ao 

reconhecimento dos(as) secretários(as), sendo eles: C.LEO Eduarda Costa, do LEO 

Clube Ômega Campo Erê, secretária destaque; C.LEO Poliana Schafer, do LEO Clube 

Ômega Maravilha, secretária destaque; C.LEO Julia Gelati, do LEO Clube Ômega 

Fraiburgo, secretária destaque; C.LEO Graziela Trentin, do LEO Clube Ômega 

Iraceminha, secretária destaque; C.LEO Daniele Martini, do LEO Clube Ômega São 

Miguel do Oeste Universidade, secretária destaque e C.LEO Julia Guillante, do LEO 

Clube Ômega Pinhalzinho, secretária excelência. Seguindo, o C.LEO Willian 

Wesendonck reconheceu os vice-presidentes, sendo eles: C.LEO Gustavo Drescher, do 

LEO Clube Ômega Iraceminha, vice-presidente destaque; C.LEO Eduarda Cadore, do 

LEO Clube Ômega Guaraciaba, vice-presidente destaque; C.LEO Eduarda Dedonatti 

Garghetti, do LEO Clube Ômega Seara Centenário, vice-presidente destaque; C.LEO 

Luísa Knorst Deotti, do LEO Clube Alpha Modelo, vice-presidente destaque; C.LEO 

Lucielly Chaves, do LEO Clube Ômega Fraiburgo, vice-presidente destaque; C.LEO 

Flavia Cristina Stein, do LEO Clube Ômega Cunha Porã, vice-presidente excelência. 

Seguindo, o C.LEO Adelar Klein reconheceu os presidentes, sendo eles: C.LEO Pedro 

Furlan, do LEO Clube Ômega Xanxerê, presidente destaque; C.LEO Airton Kirschner 

Junior, do LEO Clube Alpha Videira Perdizes, presidente destaque; C.LEO Marina 

Beuter, do LEO Clube Ômega Mondaí, presidente destaque; C.LEO Caroline Martini, 



do LEO Clube Ômega São Miguel do Oeste Universidade, presidente destaque; C.LEO 

Jordana Alexius Martini, do LEO Clube Alpha Modelo, presidente destaque; C.LEO 

Djanaina Amanda Manfrin, do LEO Clube Ômega Maravilha, presidente excelência. 

Por fim, reconheceu os clubes, sendo eles: LEO Clube Ômega Iraceminha, Clube 

Bronze; LEO Clube Ômega Videira Cinquentenário, Clube Bronze; LEO Clube Ômega 

Saudades, Clube Bronze; LEO Clube Ômega Capinzal Ouro, Clube Bronze; LEO Clube 

Ômega Guaraciaba, Clube Bronze; LEO Clube Ômega Concórdia Vila São Miguel 

Renovação, Clube Prata; LEO Clube Ômega Fraiburgo, Clube Prata; LEO Clube 

Ômega Seara Centenário, Clube Prata; LEO Clube Ômega Pinhalzinho, Clube Prata; 

LEO Clube Ômega Mondaí, Clube Prata; LEO Clube Alpha Videira Perdizes, Clube 

Ouro; LEO Clube Ômega Cunha Porã, Clube Ouro; LEO Clube Ômega São Miguel do 

Oeste Universidade, Clube Ouro; LEO Clube Ômega Maravilha, Clube Ouro; LEO 

Clube Alpha Modelo, Clube Ouro e o LEO Clube Alpha Modelo, Clube Excelência. 

Seguindo, os membros do gabinete executivo ano leoístico dois mil e dezenove, dois 

mil e vinte leram uma mensagem pelo final do AL e fizeram uma homenagem ao 

presidente C.LEO Adelar. Ainda, o C.LEO Adelar Klein fez seus agradecimentos finais. 

Ainda, fizeram seus pronunciamentos os seguintes dirigentes Companheiros Leão Giane 

Steinhorst, Leoni Haugg de Conto e Pedro José de Conto e Companheira Leão Janis 

Maria Bertola Scarton. O C.LEO Willian Wesendonck, Presidente do Distrito LEO LD-

8, agradeceu todos os presentes e encerrou a II sessão planária do Distrito LEO LD-8 

com uma calorosa salva de palmas encerrou a presente reunião. Sem mais assuntos a 

serem tratados, eu, Gabriela Diesel, Secretária do Distrito LEO LD-8, lavrei a presente 

ata, que, após lida e aprovada será assinada por mim e pelo C.LEO Adelar Klein, 

Presidente do Distrito LEO LD-8. 

__________________ 

Adelar Klein 

Presidente 

AL 2019/2020 

_______________________ 
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Secretária 
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